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ĐÊ KIỂM TRA HOC KÌ II-TOÁN 7

Họ và tên:..........................................Lớp 7A.STT

	Điểm
	Lời phê

	
	


PHẦN I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (2điểm). 

Bài 1.  Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng.

Câu 1. Tích của hai đơn thức M = 4x2y và N = 
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x2y là:

	A. 
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x2y
	  B. 
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x2y
	C. -2x2y
	D. -2x4y2.


Câu 2. Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số y = 3x – 1?

	A. (
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	  B. (
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	C. (0;1)
	D. (0; -1).


Câu 3. Cho tam giác ABC có G là trọng tâm của tam giác, điểm M là trung điểm của đoạn thẳng BC. Khẳng định nào sau đây là đúng:

	A. GM = 
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	  B. GM = 
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	C. AM = 
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AG
	D. AG = 
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AM.


Câu 4. Bộ ba số  đo nào sau đây có thể là số đo ba cạnh của một tam giác cân?

	A. 3cm; 4cm; 5cm
	  B. 3cm; 2cm; 1cm
	C. 3cm; 2cm; 3cm
	D. 3cm; 3cm; 9cm.


Bài 2. Xác định câu Đúng/Sai bằng cách đánh dấu “X” vào ô thích hợp.

	Khẳng định
	Đúng
	Sai

	1) Tổng hai đa thức bậc 3 là một đa thức bậc 3. 
	
	

	2) x = 1 là một nghiệm của đa thức x2  - 2x +1 .
	
	

	3) Nếu điểm O là tâm đường tròn ngoại tiếp 
[image: image10.wmf]D

ABC thì OA = OB = OC.
	
	

	4) Một tam giác vuông cân có độ dài cạnh huyền bằng 2 dm thì độ dài mỗi cạnh góc vuông là 1dm.
	
	


PHẦN II. TỰ LUẬN (8 điểm). 

Bài 1. (2,0 điểm). 

   1) Tính điểm trung bình môn Toán của lớp 7A trong bảng thống kê điểm kiểm tra học kì I dưới đây ( Kết quả làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất).

	Điểm (x)
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Tần số (n)
	0
	0
	1
	1
	2
	3
	3
	5
	6
	2
	2


   2) Tính giá trị các biểu thức sau:

        a) 
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                                                   b) 
[image: image12.wmf]51

1

62

+-

.
Bài 2. (2,0 điểm). Cho các đa thức:


P(x) = 15 - 4x3 + 3x2 + 2x – x3 - 10


Q(x) = 5 + 4x3 + 6x2 – 5x - 9x3 +7x

a) Thu gọn mỗi đa thức trên.

b) Tính giá trị của đa thức P(x) + Q(x) tại x = 
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c) Tìm x để Q(x) – P(x) = 6.

Bài 3. (3,0 điểm). Cho tam giác ABC vuông ở A, đường phân giác CD ( D
[image: image14.wmf]Î

AB ). Gọi H là hình chiếu của B trên đường thẳng CD. Trên đường thẳng CD lấy điểm E sao cho H là trung điểm của đoạn thẳng ED. Gọi F là giao điểm của BH và CA.

a) Chứng minh 
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BHE = 
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BHD và BF là tia phân giác của 
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b) Chứng minh 
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c) Chứng minh EB // FD.

Bài 4. a) Chứng minh đa thức x2 + x + 1 không có nghiệm.

      b) Cho các số không âm x,y,z thỏa mãn 8x+3y = 29 và 9x + 1008z = 9 .Tìm gia trị lớn nhất của biểu thức A = 26x + 3y + 2015z.
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